

开封示范区西郊乡对“三散”整治工作回头看



□东方今报·猛犸新闻记者
陈艳辉 通讯员 梁冰/文图
12月18日上午,开

封示范区西郊乡党委书记董芳、副乡长顿小安、乡企业办主任胡俊霞深入社区督导检查“三散”治理暨大气污染防治工作。此次检查,重点对前期整治过环保交办件和“三散”治理情况进行“回头看”,确保问题整改落实到位。

当日上午,董芳一行先后到辛堤头社区、中楠

越府建筑工地、开封紫薇公馆建筑工地、杨岗社区、赵屯社区等重点区域实地察看,针对督导检查中发现的问题,现场制定措施,责令限期整改。

董芳强调,“三散”污染是大气污染监管的重中之重。各相关站所、社区一定要进一步提高政治站位,加大整治力度,对名列管控清单的企业进行逐一

核查,发现管控措施落实不到位的,要立行立改,绝不拖延。要加大“散乱污”企业排查整治力度,按照“两断三清”标准对排查出的问题逐个攻坚、逐项落实。要下大功夫,下真功夫,对重点区域盯死看牢,杜绝“散乱污”企业死灰复燃,确保把各项环保工作做得更扎实、更细致、更深入。

开封金明区消防大队联合多部门开展消防演练 居民“火场逃生”



□东方今报·猛犸新闻记者
陈伯辉 见习记者 王汝龙
通讯员 吴欣保/文图

为了进一步提高对小区突发火情的应对能力,加强居民应对突发火灾时的自救能力。12月18日金明区消防大队联合城西办事处、派出所和小区物业管理人员进入蝶御花园小区进行消防知识宣传以及消防逃生演练活动。

首先,大队宣传人员通报了近期典型火灾情况,讲解了居民楼院内不得违规存放电动车和充电,不得私拉、乱接电气线路,不得在楼梯、走道堆放家具和可燃物和居民家庭“三清三关”等内容,并结合实际,全面讲授了小区内如何开展日常消防安全管理和落实火灾防范措施、消防安全自查的主要内容、火灾隐患的判定及整改方法、常用消防设施器材的使用和维护保养等知识。并现场演示了灭火器、消火栓的操作使用方法,指导大家进行了实际操作。最后,宣传员组织参训人员进行了火灾扑救及应急疏散逃生演练,通过示范操作、讲解要领、提示注意事项,并向小区居民发放宣传物品、在小区内张贴宣传海报,顺利完成了此次演练项目。

通过此次培训,切实增强了居民的忧患意识,为以后开展小区消防隐患排查工作能够顺利进行做好了铺垫,为每一个居民的安全保驾护航,也为小区的平安建设夯实基础。

关怀暖如春 真情甜如蜜

——中铁二十局市政公司工会送温暖走进开封项目



□东方今报·猛犸新闻记者
曹东方 通讯员 赵文文/文图
刺骨的寒风挡不住送关怀的脚步,冬日的严寒冷却不了一颗送温暖的心。12月14日,中铁二

十局市政公司“守初心聚力量 促生产”工会送温暖活动走进中铁二十局开封项目,传递着浓浓的温情。

市政公司副总经理白杰、工会办公室副主任白丽及团委副书记樊恒东一行来到开封项目,向大家发放了保温杯、米、面、油等物品。副总经理白杰代表公司向施工一线的职工表示慰问,并叮

嘱职工冬季施工一定要注意防寒保暖,注意自身安全;也要不断发扬不畏艰难、顽强拼搏的铁兵精神;更要牢记使命,坚守初心,凝聚力量,促进项目施工生产。工会送温暖,真情暖人心。工会慰问活动的开展,使项目部广大职工感受到了来自组织的关心关怀。“今天晚上加班可以泡一杯热腾腾的枸杞红枣茶了”,

大家拿着手中的保温杯高兴地说道。

本次活动开展不仅提高了一线员工的幸福指数,增强了项目凝聚力和向心力,同时也调动了职工的生产积极性,使得职工以更加饱满的精气神投入到项目的建设上来。奋发拼搏,团结一心,加快施工生产,为早日完成中铁二十局开封水利建设项目勇往直前。

通许县四所楼镇社会扶贫助学 情系贫困学生

□东方今报·猛犸新闻记者
李国强 通讯员 崔超亚

为广泛动员社会力量加大对贫困学子的帮扶力度,通许县四所楼镇联合团县委,在四所楼镇后罗村开展社会扶贫助学活动捐赠仪式,通许县志愿者协会为建档立卡贫困户家

庭的孩子送去了书籍、学习文具、体育用品等物资。一名不愿留名的爱心人士表示“爱心助学活动是我们的一份社会责任,今后我们还要继续将这份爱传递下去,希望贫困学子坚定信心、刻苦求学,用知识改变命运和贫穷落后的面貌”。

四所楼镇党委书记侯泳对记者说:“扶贫工作是一项系统而长期的工程,需要社会各界共同参与,希望有更多的企业和爱心人士参与到扶贫助学事业中来,帮助贫困孩子完成学业,共同营造社会扶贫的良好氛围。”

社会组织作为扶贫助学的一支重要队伍,给众多贫困家庭送去温暖,也将来自社会各界的关爱洒向了千家万户。目前,爱心扶贫助学活动在通许县四所楼镇已经举行了十多次,惠及贫困学生近200人。

天寒地冻如何从容应对假日出行? 捷达VS5帮你轻松搞定



不知不觉间,2019年的进度条已经加载到最后。一大波年末节日相继而来,各种应酬和出行需求陡然增多,但是现在正值冬季,冰雪路面让出门多有不便,这时选择一辆既适合各种场合又安全可靠的车就显得尤为关键。今天小编就给各位推荐一款能够满足各种复合需求的车型——捷达VS5。

高颜值hold住全场

作为见面时被关注的重点,车一定要经得住各种眼睛的打量。捷达VS5继承了大众设计语言的精髓并融入全新创意元素,整体造型充满年轻活力。

捷达VS5在设计方面既有大众车型的神韵,又有自己的独到魅力。铠甲式进气格栅让人第一眼看上去就觉得这车非常硬朗,活力十足;侧面一根贯穿整个车身的线条不仅使车身更加大气,前低后高的设计也让捷达VS5多了些运动气息;“Y”字形的尾灯不但更有辨识度,也增加了精致感。

这样一款大气而不失动感,年轻时尚而又不招摇的

车,堪称全方位无死角的百搭。让你出门不跌面儿,穿梭任何场合都毫无违和感。

大空间让出行更从容

节假日大家更热衷于呼朋引伴,或者全家出游,车上总比平时坐了更多人,这就对乘坐空间提出了更高的要求。

捷达VS5的长、宽、高分别为4419毫米×1841毫米×1616毫米,轴距为2630毫米,出色的车身尺寸配合MQB平台“短悬长轴”的策略,让捷达VS5的车内空间更加宽适,无论是一家出游还是好友相聚,不管是三人还是五人,都可以轻松坐下。走亲访友时礼物不能

少,全家出游装备更要齐全,要装下大大小小的行李,储物空间一定要足够。捷达VS5有着482升的大容积后备箱,能够轻松装下不少物品。而且较低的后后备箱开口设计遇上大件行李或者重物,搬上搬下也不费劲。车内的门板、手套箱、出风口下方、中央扶手箱都可以放置物品,既方便又不占乘坐空间。

性能足够用 安全更舒适

冬季,与节假日一起到来的还有低温和冰雪,这大大增加了出行的不便。面对严寒与结冰的路面,捷达VS5应对有方。冰雪天气,路况复杂,捷达VS5采用前麦弗逊后多连

杆四轮独立悬架,稳定的同时也有良好的滤震效果,配合大众专业的SUV底盘调校技术,为冬季行车操控的稳定性和舒适性提供了最根本的保障。

这样一款颜值高、空间大、性能稳定、舒适性强的SUV是不是很贵?不!捷达VS5官方指导价仅为8.48万-11.28万元,而且即日起至2019年12月31日,购买捷达VS5即可享“会员冬季暖心礼包”三重礼:2年4次免费基础保养;最低0首付,2-3年0利率;尊享2000-4500元置换补贴。把捷达VS5这样的超值好车收入囊中,今年的出行就会更有滋味。